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Llemn:

*3HaTb NPaBUII0 YMHOXEHUA OECATUYHbIX Apobe
Ha 0,1; 0,01; 0,001;

*HaY4YUTbCSA MPUMEHSATL NPaBUMO NMPU  PELLEHUN
NPMMEpPOB 1 3a4av;

*coBepLeHCTBOBATb BbIHUCITUTENbHbIE  HaABbIKW;

*pPa3BnNBaTb MbICJIUTEJIbHYIO OEATEJIbHOCTb
yyHallmnxcqd, co3faBartb YCJ10BUA OJ14 NPOABI1IEHNA
NOo3HaBaTEeJlIbHOU aKTUBHOCTMW;

*BOCMUTBLIBATb KYILTYPY KOMNNEKTUBHOWN paboThl.




«YTO0 ymeere xopoIuero,
TO He 3a0bIBarTe,
a uero He yMmeere,
TOMY y4YUTECh...»

(V13 moyuenwms Briagymrpa MoHoMaxa)



BbIYNCJINTE :

250 2 3,14 0,1;

4,2 »1,3; 6,2 *3,2;
2|



Crauimga «Pomarrrika»

a) Kak yMHOXUTB HaTypasibHOe unciio Ha 10,
100, 1000?

0) Kak yMHOXUTB gecaTnuHy0 Jpo0ob Ha 10,
100, 10007?

B) Kak yMHOXWTB [JecSTUYHYIO Ipo0b Ha
HaTypayIbHOE YMCII0?

r) Kak pasgenmurts pecarmuanyro qpoos Ha 10,
100, 1000?



n) Pacmmosro>xmre mpuMepsI IO
rpymnmnam

a) 62¢10; r) 6,2 *100; x)0,73 «1000;
0) 7,3100; n) 3,14+ 0,1; 3)4,2 *1,3;
B) 2,8 * 0,2; e) 62 ¢ 100; 1)0,73 *1000;

K)6,2 * 3,2;
11)0,34 * 10;
M)2,2 *1,23.



5,6:10 5/6 5 011
12,8:100 12,8¢0,01
0,45:10 0,450,1

IlocMoTpHMTe BHMMAaTE/IHLHO Ha IIPaBbIN
M JIeBbIV cTOJI0MKM. UTO 3ameTminm?



Ymuoxumeo uucao na 0,1; 0,01; 0,001

~ MO Xe camoe, umo pa3oesums e2o
Ha 10, 100, 1000.



Umoovt ymnosxums uucao Ha 0,1;
0,01, 0,001 ... Hado neperecmu
3anamyro 64e60 Ha cMoOAbKO
Uugp, CKOAbKO HyAell CImoum
nepeo eoutHuyell 6 MHoxxumede.



Crauimg «Perttam —ka»

15=—Noz397

a) 35,42; B) 0,28; 1) 0,008;
0) 24, 834; r) 0,045, e)0,054;

) 0, 0037
3) 0, 000001.



2. Hawmiourte 3HaueHUA
BbIpaKeHWMSI:

a) 90,8k,

ecau k=01; k=001;
k=0,001.

0) m?,
ecau m=0,01.
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CTAHUMA « CAMbI AKTUBHbI»

BbinonHUTE YMHOXEHNE

a)8:0,04= a)0,2-12=
6)0,9-21= 6)4:0,06=
B)O, /5= B)0,3:3=



[ IpoBepuTs 110 KITIOUY

a)0,32 a)2,4
6)18,9 6)0,24
B)3,5 8)0,9




BuIImo/IHUTE TejIeHMe




OTBeThI

Bapmanr 1
0,6

0,6

0,38

Bapwuant 2
0,8
0,9
0,047



JlomMmarlitHee 3a1aHMIE

I1.36 cTp. 214 Nel1431 (2), Ne1437, Ne1423



VTor ypoka

BeirionnHmnTe yMHOXeEHVe:

0,34 4= 0,95¢100=
3,420,1= o= U]=
-Kakyro Tremy msyuanm?
-HT0 y3HaIM HOBOI'O?

-Kaxkoe 3atanme ObII0 caMBIM
VHTEPECHBIM?

-Kakoe 3azaHme BeI3BasIO 3aTpyJHEHME?



